

年度经济贡献超100万电商企业,给予地方经济贡献新增部分80%奖励 南安出台4条措施促进电子商务发展

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 陈玉丹)记者从南安市商务局获悉,日前,南安正式出台《南安市加快推进电子商务发展若干措施》,从经济贡献、物流、培训、展会等关系电商发展的4个方面给出扶持政策,全面推动南安发展“互联网+”线上经济新业态新模式,培育新型消费领域和消费热点。

《措施》提出,要培育做大电商企业,对当年度经济贡献100万元(含)以

上的限上电商企业,给予地方经济贡献新增部分80%奖励;当年度经济贡献100万元以下的,给予地方经济贡献新增部分50%的奖励。

支持电子商务物流体系建设,对年揽件量超500万件(含)且年增幅20%(含)以上的物流快递企业,每年给予20万元奖励。

记者了解到,为鼓励物流快递企业与属地乡镇合作,提供集约化物流

服务,有效降低农产品上行物流成本,对承接眉山、翔云、向阳、蓬华等山区乡镇农产品上行的物流快递企业给予2元/件的物流补助,单家物流快递企业每年补助最高不超过10万元。

“产品和农副产品要走出农村,目前主要是通过互联网销售,而山区电商发展很大一个问题就是物流问题,这条政策也是为了鼓励物流企业到乡镇设点。”南安市商务局电商科工作人员介绍。

在培训补助方面,每年给予市商务局20万元以内的培训经费预算,由市商务局按规定委托第三方专业机构组织实施。

此外,对企业参加由市商务局组织、国内重点支持的电子商务展会的摊位费给予50%补助;鼓励企业租用成功国际会展中心开展线上新零售直播厅带货促销活动,按直播场地租赁费用的50%予以补助。

罗东新雨亭社区修建停车场 缓解居民停车难题

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 李峰溪)“有了这个停车场,我们现在停车难问题就解决了!”昨日,在罗东镇新雨亭社区居委会,一辆辆小车井然有序地驶入新建停车场。

新雨亭社区居委会位于西街,每当节假日,居民将小车停在道路两边,经常发生交通堵塞。

“上个月,我们盘活了一块3000多平方米的荒地,将其修建成有偿停车场,12月正式投入使用。”新雨亭社区党支部书记刘锦凤介绍,该停车场总投资4万多元,可容纳40辆小车。

“这个月,我们又筹资在东街修建摩托车、电动车集中停放点,安装充电桩,预计12月25日完工。”刘锦凤告诉记者,社区有70多家企业,很多工人经常把电动车停在工厂里面,存在安全隐患。停放点建好后,将极大方便各家企业的生产经营,杜绝安全隐患,还可增加村财收入。

灵应寺升级景区标识标牌

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫)昨日,记者从洪梅镇政府获悉,灵应寺结合景区特色对公路及沿线标识标牌进行改造升级,目前已经升级完毕。

此次提质升级,灵应寺在统一设计基础上,对标识标牌进行了专业设计,确保风格统一和凸显景区特色;在材质选择和颜色搭配上,全面采用韧性好、耐腐蚀、抗静电、不褪色、不开裂的铝板等材质,采用仿古或仿生态工艺,颜色搭配、背景选择与景区各景点、景观环境和文化品位相协调,全面提升景区标识标牌的品质和品位。

“我们共设置了2座宣传栏、1座党建小品标识、3座温馨提示牌、6座温馨提示牌、12座自行车指路牌、3座各停车场标识指示牌及1座第一停车场导览图。我们还将景区内原有的指路牌、警示牌重新上油光等。”工作人员说。

据介绍,这次升级后,标识系统更健全了,每块标识标牌均采用国际通用的标准化文字、图示,既便干外国游人游览景区,又能减少交流的障碍,提升了景区的景观质量。

溪美中心幼儿园宣化分园动工 拟设12个班 可招学生360名



本报讯 (记者 吴晓艳 黄奕群 文/图)昨日,溪美中心幼儿园宣化分园举行了奠基开工仪式。

当天,记者在现场看到,宣化幼儿园的建设地址就在宣化小学边上。不少来自附近的村民兴致高昂地围在外围,场地上,两辆大型机械车来回忙碌着。

据介绍,溪美中心幼儿园宣化分园是福建省为民办实事项目,项目建

设性质为新建公办幼儿园,总建筑面积4825.31平方米,占地面积5620.83平方米,工程造价1433万元。

“学校建成后,将设置12个班,可招生360名以上。”溪美中心小学副校长陈添乐告诉记者,溪美中心幼儿园宣化分园预计2021年10月竣工,2022年春季正式招生,届时将进一步满足宣化村、大埔村及外来工子女的入园需求,促进该区域社会

事业的发展。

“我们村只有一个民办幼儿园,只能提供200左右个学位,适龄儿童就学相对紧张。”宣化村村干部告诉记者,宣化村同大埔村算起来有近万名人口,适龄儿童有300余名,民办学校并不能满足孩子们的就学需求,而从村里到溪美中心幼儿园,路程近7公里,学生上学很不方便。对于幼儿园的建设,村民们都很期待。

一床棉被温暖老人心

■本报记者 黄俊涛
通讯员 陈培金

昨日,南安气温一再骤降,最低气温仅有11℃,可九都镇70岁阿婆郑碎娥的内心却十分温暖。

当天,九都镇组织委员戴超坪购买了一床棉被,来到郑碎娥家里送给她。“最近气温降低了,阿婆你要多盖点被子。”

“非常感谢你来看我!”拿到棉被的阿婆开心得不得了,赶忙递上一杯热茶。

郑碎娥家里共有2个人,其女患精神疾病,目前在罗东新雨亭康宁医院疗养,而老人则独自居住。2019年,九都镇将郑碎娥纳入重点帮扶对象,安排戴超坪挂钩帮扶,制定帮扶措施。

今年以来,镇村已经帮助郑碎娥

申请房屋修缮2万元;帮助申请光伏收益项目,预计每月增收300元;将其纳入低保,其女纳入五保户。

“我们还建立部门联动机制,联合九都经济文化促进会走访慰问1万元,村委会慰问5000元,镇级慰问3000元,民政部门救助2000元。多举措并举,确保贫困户如期脱贫。”戴超坪说,他将在“两不愁、三保障”上进行跟踪回访,保障阿婆生活。

南安提高道路交通事故一次性困难救助最高限额由1万元增至5万元

本报讯 (通讯员 柯东玲 记者 陈亮亮)记者从南安市财政局获悉,日前,南安市修订了《南安市道路交通事故社会救助基金管理暂行规定》,其中,将一次性困难救助最高限额由1万元提高至5万元;同时,延长抢救费用的垫付时限,垫付受害人自救在起72小时内的抢救费用延长至120小时内,特殊情况下超过120小时的抢救费用由医疗机构书面说明理由,原则上最高不超过3万元。

据介绍,道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用、一次性困难救助的社会专项基金。

南安提高被征地农民养老保障金 全年增加投入990万

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 洪志峰 李冰霞)昨日,记者从南安市人社局社保中心了解到,从2021年1月1日起,南安被征地农民养老保障金,从每人每月140元提高至每人每月150元。

根据《南安市人民政府办公室关于提高被征地农民养老保障金发放标准的通知》,本次提标的对象为被征耕地累计达到第二轮承包面积70%以上的或剩余耕地人均少于0.1亩,经有关部门审核确认且已登记录入城乡居民保信息系统的被征地农民对象,并按规定参加城乡居民养老保险,享受城乡居民养老保险养老金待遇的年满60周岁的老年人。

此次被征地养老金保障金调整预计惠及全市8.25万名老年人,全年增加投入本级财政资金990万元。



◆ 14日,福建省农业农村厅公示全省农业农村系统先进集体和先进工作者拟表彰对象。在拟表彰的50个全省农业农村系统先进集体中,南安市农业农村局名列其中。

(记者 吴晓艳) ◆ 日前,南安市农业综合执法大队成立4个培训小组,深入各乡镇(街道)开展2020年福建省食用农产品合格证与一品一码追溯并行系统培训。

(记者 吴晓艳 通讯员 刘星星)

招租公告

兹有我司位于民主街75号店面1间,现在社会公开招租,请有意者于见报之日起7日内与本公司联系咨询。

联系电话:0595-86382567(公司)

13505017616(林先生)

南安市南城供销综合公司

2020年12月16日

声明

我司于2020年12月14日在《海丝商报》二版发布的2020年12月21日拍卖南安市蓬华镇大演村天马隧道开挖洞渣的拍卖公告现予以撤回,具体拍卖时间另行通知。电话:0592-2287900。

厦门会丰拍卖有限责任公司

2020年12月16日



海丝商报

